

来自全省各市州的70名“感动湖南”候选人上网公示,进入票选环节

# 2024年谁将“感动湖南”,请你来投票



扫码看视频

寒冬又至,温暖再行,又是一年“感动”扬帆时。12月16日9时,2024“感动湖南”年度人物评选活动正式开启网络投票通道。来自全省各市州的70名“感动湖南”候选人上网公示,并接受公众评议、投票。

自2024“感动中国之感动湖南”年度人物评选活动启动海选以来,社会各界人士通过各种方式踊跃推荐他们心目中的感动人物,组委会共收到逾千名候选人推荐表。经遴选,最终70名各具感动特质的“感动湖南”候选人进入网络票选环节。为期10天的网络投票,网友可通过下载新湖南、视听客户端两种方式,即可了解候选人感人事迹、参与网络投票。

■三湘都市报全媒体记者 张浩 龚化

## 逾千人报名,70名候选人入围

截止到2024年12月15日,由全省各市州单位报送、公众推荐、个人自荐的2024“感动湖南”候选人数为1242人。经推选委员会遴选,最终确定70名候选人进入网络票选阶段。

把老百姓扛在肩上,自己却被洪水吞没的“90后”基层干部李东;开设“田野诗班”,带着孩子奔向远方的乡村教师李柏霖;半生与风较劲,让“中国制造”领跑世界的院士陈政清……

他们之中,有默默无闻的基层奉献者;有感动乡邻的温暖人心者;有危急关头挺身而出的勇者。他们是普通人,做的是平凡事,却扛起了湖湘精神文明的大旗。他们的一言一行,成为构筑美好新湖南的一撇一捺。

聚焦立德树人、以文化人,充分挖掘湖南红色资源“富矿”,加强思想道德建设,改进创新精神文明建设。作为湖南日报社联合央视在湖南打造的精神品牌,“感动湖南”评选活动多年来致力深挖身边榜样、树立道德标杆、激发人心斗志,为湖南社会发展注入了源源不断的精神动力。

## 已连续举办14届,今年谁将“感动湖南”

“感动湖南”年度人物评选活动是由省文明办指导,湖南日报社联合省总工会、团省委、省妇联共同主办,湖南日报社视听、三湘都市报以地方媒体身份联合中央广播电视总台倾力打造的一个精神品牌类活动。

2002年,自首届“感动中国”年度人物评选活动启动以来,湖南日报社积极加入“感动人物”的推选联盟,每年评选出“感动湖南”年度人物并报送央视参选“感动中国”。

活动迄今已连续举办14届,共推出170余名“感动湖南”年度人物,其中14人(组)当选“感动中国”年度人物,被誉为湖南人的年度精神史诗。

多年来,活动得到社会各方的积极支持和广泛参与,也受到了千万网友的聚焦关注。历届“感动湖南”人物评选活动投票期间,逾千万网友参与投票活动。

## 互动 两个客户端平台 每名网友每日可投三票

2024年12月16日9时至2024年12月25日18时,网络投票期限内,社会各界可通过下载新湖南客户端和视听客户端两种方式,进入“感动湖南”人物评选活动专题页面了解感动候选人事迹、为候选人投票。

两个客户端平台,每名网友每日限投三票。

2024年度“感动湖南”人物评选活动分为网络投票和专家评审两个阶段。其中,网络投票占最终评选结果的30%,专家评审占最终评选结果的70%。

为防止恶意刷票行为,保证活动的公平、公正,票数统计将采取服务器校验加人工审核机制,投票期间每日12时、18时更新票数。

12月15日,2024赛季中国乒超联赛第一阶段进入第四个比赛日,比赛场上,选手们全力以赴,对打过招精彩纷呈,高潮迭起。



## 乒超联赛 男团四强基本确定

第一阶段赛事今日收官 或将上演“天王山之战”

三湘都市报12月15日讯“梁靖崑,加油!”“赵子豪,加油!”“蒯曼,加油!”……12月15日,2024赛季乒超联赛第一阶段进入倒数第二个比赛日,男女团的前四争夺也进入白热化。当晚,尽管樊振东、王楚钦、孙颖莎轮休,但并不妨碍球迷们的观赛热情。从当日赛后的积分榜形势来看,黄石基地、山东魏桥、汕头明润、上海地产的男团四强“阵容”基本可以确定,而女团四强则还剩最后一个名额有待争夺。

15日上午,上海地产集团对上山东鲁能。在第一场单打比赛中,樊振东表现不佳,以0比3不敌徐瑛彬,结束在本次乒超联赛的不败纪录。不过好在队友们足够给力,许昕/周恺3比0击败刘丁硕/袁励岑,周恺3比1逆转袁励岑,许昕3比2力克徐瑛彬,上海地产集团还是3比1取胜。

此前同为四连胜的汕头明润对上山东魏桥·向尚运动,两队激战近4个小时才分出胜负,在第五场的关键对决中,两名国乒主力林高远和王楚钦也是打到第五局才分出胜负。最终,王楚钦3比2险胜林高远,帮助队伍拿下五连胜。

因为在积分榜上领先较多,进入四强基本无忧,上海地产集团和山东魏桥·向尚运动在晚上的比赛中选择了轮换阵容,樊振东、许昕、王楚钦、林昀儒都未出场。女团方面,此前已经三连胜的深圳大学也是在晚上让孙颖莎轮休。

虽然多名知名球星未登场,但当晚的球迷依旧热情,全场的加油声也是一直没停。林诗栋领衔的黄石基地·华新继续胜利步伐,他们3比1击败山东魏桥·向尚运动,取得六连胜,独占男团榜首。汕头明润3比0击败上海地产集团,战绩也来到五胜一负。从对阵和胜负关系来看,黄石基地·华新、山东魏桥·向尚运动、上海地产集团、汕头明润基本锁定前四,晋级总决赛。

女团方面,同为三连胜的深圳大学和山东鲁能直接碰面,因为孙颖莎的缺席,山东鲁能3比1击败深圳大学,也就此成为女团唯一全胜球队。目前的积分榜上,山东鲁能四胜,深圳大学和上海龙腾三胜一负,这三队已经稳进前四。最后一个四强名额,将在上海华东理工和黄石基地·华新之间决出。

12月16日,乒超联赛第一阶段就将收官,除了女团最后一个四强名额备受关注,当晚还有山东魏桥·向尚运动和上海地产集团的强强对话,两队的头号男单王楚钦与樊振东有望上演最后的“天王山之战”。

■全媒体记者 叶竹 图/刘丰